



Зременко Т.У. 120  
Для відповідного  
реагування та кадан  
ше відповіді депутату  
02.02.16.

## ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

**ЗИМЕНКО ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ**

40000, м. Суми, Козацький Вал 1, офіс 5, 050-327-77-43, sasha.zimenko@yandex.ua

від 27.01.2016 року

Міському голові м. Суми  
Лисенко О. М.

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Шановний Олександр Миколайовичу!!!**

До мене, як до голови депутатської фракції «Об'єднання «САМОПОМІЧ» Сумської міської ради VII скликання, на особистому прийомі звернулися мешканці багатоквартирного житлового будинку, який знаходиться в м. Суми за адресою: вул. Горького будинок № 25, з проханням посприяти у вирішенні проблемного, дуже важливого життєвого питання роботи ліфта в під'їзді № 3.

В своєму зверненні мешканці наголошували, що в їхньому під'їзді вже більше п'яти років не працює ліфт. В під'їзді мешкають люди похилого віку, пенсіонери, ветерани праці, інваліди III-ї групи, інваліди дитинства, є учасники Великої Вітчизняної війни. Більша частина людей перебуває на заслуженому відпочинку, одержує мізерну пенсію і не має зайвих коштів на ремонт ліфта. Серед мешканців третього під'їзду є дуже хворі люди, яким дуже важко підніматися сходами на верхні поверхи будинку. Своє трудове життя люди віддали розбудові народного господарства країни і, зокрема, Сумському заводу імені Фрунзе. Будинок до речі має дев'ять поверхів.

Згідно колективного звернення мешканців третього під'їзду від **24.06.2010 року №794/12.01-10** до Управління житлової політики, комунального господарства та благоустрою Сумської міської ради останні повідомили, що в 2010 році за рахунок бюджетних коштів буде виконано ремонт ліфтів у будинках комунальної власності, де проживають пільгові категорії населення та ті ліфти, що зупинені ТУ Держгірпромнагляду по Сумській області, таких 10 одиниць. Ліфт по вул. Горького № 25, 3 під'їзд **включено до переліку ліфтів, ремонт яких планується виконати.**

Було також надіслано колективне звернення мешканців 2-3 під'їздів до Виконавчого комітету Сумської міської ради від **30.08.2010 № 2492/05.01-28**, стосовно проведення капітального ремонту ліфтів, мешканцям повідомили, що для відновлення роботи ліфтів необхідні виділити кошти в сумі близько 200 тис. грн., коштів в бюджеті немає, гарантувати ремонт ліфтів в 2010 році не маємо змоги. **Роботи по ремонту ліфтів в 2-3 під'їздах будуть враховані управлінням**

житлової політики, комунального господарства та благоустрою міської ради при складанні проекту титульного списку на 2011. Але люди відповіді так і не дочекались.

Звернення до заступника міського голови Бондаря А.П. від 28.01.2011 № 85/12.01-10 стосовно відновлення роботи ліфта розглянуто в управлінні житлової політики, комунального господарства та благоустрою Сумської міської ради, останні нагадали, що ліфт зупинено інспекцією ТУ Держгірпромнагляду по Сумській області в липні минулого року у зв'язку з закінченням граничного терміну експлуатації 25 років і роботи по капітальному ремонту даного ліфта включені до проекту титульного списку на 2011 рік.

Звернення мешканців від 18.07.2012 № 66/12.01-2011 з питання капітального ремонту ліфта розглянуто в управлінні житлової політики, комунального господарства та благоустрою Сумської міської ради, останні повідомили, що роботи по капітальному ремонту ліфта за даною адресою включені до уточненого титульного списку капітального ремонту житлового фонду комунальної власності за кошти міського бюджету на 2012 рік, роботи плануються завершити до листопада місяця 2012 р., а також дали пропозицію створити будинковий комітет.

Зі звернення мешканців від 22.10.2012 № Р-2026/02.02.01-01 їм стало відомо, що у зв'язку з обмеженістю фінансування роботи по капітальному ремонту ліфта за даною адресою не має можливості виконати у 2012 році.

Звернення мешканців від 24.12.2012 № 119/12.01-11 розглянуто в управлінні житлової політики, комунального господарства та благоустрою Сумської міської ради, останні повідомили, що у зв'язку з обмеженістю фінансування роботи по капітальному ремонту ліфта за даною адресою не має можливості виконати у 2012 році.

Згодом ТОВ «УкрСумліфт» повідомило, що орієнтовна вартість робіт по капітальному ремонту ліфта у під'їзді № 3 вищевказаного житлового будинку за цінами 2012 року складає 65 тис. грн.

Звернення мешканців від 23.12.2014 № 858/21.01-10 розглянуто в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради, останні повідомили, що на даний час уточнений титульний список капітального ремонту житлового фонду комунальної власності за кошти міського бюджету 2014 рік сформовано і затверджено. При складанні проекту титульного списку капітального ремонту житлового фонду комунальної власності за кошти міського бюджету 2015 рік буде розглянута можливість включення робіт по капітальному ремонту ліфта.

Звернення мешканців від 14.08.2015 № 1361/05.01-10 розглянуто в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради, останні повідомили, що необхідно провести роботи по експертному обстеженню ліфта, його капітальний ремонт з подальшим позачерговим технічним оглядом. Роботи по капітальному ремонту вищезазначеного ліфта у 2015 році не включені до уточненого титульного списку.

В вищевказаного нескладно зробити висновок, що люди, які проживають в під'їзді № 3 в житловому будинку по вул. Горького № 25 ходили до міської влади багато років, а результату ніякого не отримали. Ліфт досі не працює. Люди вже не вірять посадовцям, які вміло давали обіцянки. Тому є суспільна необхідність здійснити в найкоротших термін ремонт підйомника в під'їзді № 3, будинку № 25 по вул. Горького в м. Суми.

Відповідно до ч. 1 ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутатський запит - це підтримана радою вимога депутата місцевої ради до посадових осіб ради і її органів, сільського, селищного, міського голови, керівників підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, які розташовані або зареєстровані на відповідній території, а депутата міської (міста обласного значення), районної, обласної ради - також до голови місцевої державної адміністрації, його заступників, керівників відділів і управлінь з питань, які віднесені до відання ради.

Відповідно до вищевикладеного, керуючись ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 79 Регламентом роботи Сумської міської ради VII скликання:

**ПРОШУ:**

Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради (Яременко Г. І.):

- з'ясувати, чи включені роботи по капітальному ремонту вищезазначеного ліфта на 2016 рік до відповідного титульного списку;
- якщо роботи по капітальному ремонту ліфта в під'їзді № 3, будинку № 25 по вул. Горького в м. Суми на 2016 рік не включені до титульного списку, то прошу включити відповідні роботи до відповідного титульного списку;
- опрацювати питання здійснення в 2016 році за рахунок коштів міського бюджету капітального ремонту ліфта в під'їзді № 3, будинку № 25 по вул. Горького в м. Суми;
- про результати розгляду даного запиту повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством.

**З повагою,  
Депутат Сумської міської ради VII скликання**

**О. В. Зименко**

